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2. KOLOKVIJ - GRUPA A

1. Na skici je prikazan ravninski staticki sustav krovista. Sve geometrijske veli¢ine dane su na
istoj. U razini krova sustav je pridrzan (pa je lerz = 0 m). Razmak glavnih nosaca je 0.80
metara. Nosaci su izvedeni od punog drva C24.

Zadano je kontinuirano stalno optereéenje g = 1.00 kN/m?, kontinuirano pritiskajuée
optereéenje snijegom s = 0.75 kKN/m? i vjetrom w, = 0.38 kN/m? te odiZuée opterecenje
vjetrom w; = 0.30 kN/m?. Klasa uporabljivosti je 1. Za mjerodavnu kombinaciju (kojom se
dobiju maksimalne sile u rogovima) koristiti stalno optereenje, opterecenje snijegom kao
vodece promjenjivo opterecenje te pritiskajuce optereéenje vjetrom.
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Sile i momenti za jedini¢no opterecenje za lijevi rog dani su u tablici:

, Nad Td Mud
OPTERECENJE [kN/m] | [kN/m] | [kN/m]
STALNO OPTERECENIJE -7.00 | 2.43 3.57
OPTERECENJE SNIJEGOM (simetri¢no) -2.55 1.39 2.05
OPTERECENJE SNIJEGOM (nesimetri¢no) -1.41 | 0.00 0.00
OPTERECENJE VIETAROM (pritiskajuée) -1.04 | 1.10 1.62
OPTERECENJE VIETAROM (odizuée) 076 | -0.88 | -1.30
Progibi za lijevi rog dani su u tablici:
STALNO OPTERECENJE Uinst,c = 16.40 mm
OPTERECENJE SNIJEGOM (simetri¢no) Uinst,s,sim = 9.40 mm

OPTERECENJE SNIJEGOM (nesimetri¢no) Uinst,s,nesim = 0.00 mm
OPTERECENJE VIETAROM (pritiskajuée) Uinstw,p = 8.00 mm
OPTERECENJE VIETAROM (odizuée) Uinstw,t = -6.40 mm

Prema EC5 normama (za GSN i GSU) potrebno je provijeriti nosivost elementa lijevog roga.
Takoder, treba rijesiti detalj A. Detalj skicirajte lijepo i u mjerilu.
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2. Na skici je prikazan ravninski staticki sustav glavnog nosaca. Sve geometrijske veli¢ine dane
su na istoj. Pri statiCkom prora¢unu nosac je potrebno razmatrati kao slobodno oslonjenu
gredu. Boc¢na pridrzanja postavljena su na mjestima oslanjanja i u treéinama raspona
grede. Pojasnice nosaca izvedene su od punog drva C24, a hrbat nosaca od OSB ploca.

Zadano je proracunsko uzduzno optereCenje Fcd = 20 KN i kontinuirano optereéenje (sd =
1.25 kn/m? . Optereéenije je srednjetrajno. Klasa uporabljivosti je 1.

Prema EC5 normama (za GSN) potrebno je provjeriti nosivost glavnog nosaca.
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2. KOLOKVIJ - GRUPA B

3. Na skici je prikazan ravninski staticki sustav krovista. Sve geometrijske veli¢ine dane su na
istoj. U razini krova sustav je pridrzan (pa je lerz = 0 m). Razmak glavnih nosaca je 0.75
metara. Nosaci su izvedeni od punog drva C30.

Zadano je kontinuirano stalno optereéenje g = 0.80 kN/m? kontinuirano pritiskajuée
optereéenje snijegom s = 1.00 kN/m? i vjetrom w, = 0.25 KN/m? te odiZuée opterecenje
vjetrom w; = 0.15 kN/m?. Klasa uporabljivosti je 2. Za mjerodavnu kombinaciju (kojom se
dobiju maksimalne sile u rogovima) koristiti stalno opterecenje, optere¢enje snijegom kao
vodece promjenjivo opterecenje te pritiskajuce optereéenje vjetrom.
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Jedini¢ne sile i momenti za lijevi rog dani su u tablici:

, Nd Td Mg
OPTERECENJE [kN/m] | [kN/m] | [kN/m]
STALNO OPTERECENIJE -7.00 | 243 3.57
OPTERECENJE SNIJEGOM (simetri¢no) -2.55 1.39 2.05
OPTERECENJE SNIJEGOM (nesimetri¢no) -1.41 | 0.00 0.00
OPTERECENJE VIETAROM (pritiskajuée) -1.04 | 1.10 1.62
OPTERECENJE VIETAROM (odizuée) 076 | -0.88 | -1.30
Progibi za lijevi rog dani su u tablici:
STALNO OPTERECENJE Uinst,c = 16.40 mm
OPTERECENJE SNIJEGOM (simetri¢no) Uinst,s,sim = 9.40 mm

OPTERECENJE SNIJEGOM (nesimetri¢no) Uinst,s,nesim = 0.00 mm
OPTERECENJE VIETAROM (pritiskajuée) Uinstw,p = 8.00 mm
OPTERECENJE VIETAROM (odizuée) Uinstw,t = -6.40 mm

Prema EC5 normama (za GSN i GSU) potrebno je provjeriti nosivost elementa lijevog
rogova.

Takoder, treba rijesiti detalj A. Detalj skicirajte lijepo i u mjerilu.
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. Na skici je prikazan ravninski staticki sustav glavnog nosaca. Sve geometrijske veli¢ine dane
su na istoj. Pri statiCkom prora¢unu nosac je potrebno razmatrati kao slobodno oslonjenu
gredu. Boc¢na pridrzanja postavljena su na mjestima oslanjanja i u treéinama raspona
grede. Pojasnice nosaca izvedene su od punog drva C30, a hrbat nosaca od OSB ploca.

Zadano je proracunsko uzduzno opterecenje Fcd = 30 kN i kontinuirano optereéenje qsd =
0.75 kn/m? . Optereéenije je srednjetrajno. Klasa uporabljivosti je 2.

Prema EC5 normama (za GSN) potrebno je provjeriti nosivost glavnog nosaca.

":ls,d

Foo  HHHHHAHBB L P,

N sS40 m J
~ N
*\._ — JO..
= | MATERIJAL C30 0SB
g,-} —
:'f{, ok 30.00 N/mm? 11.40 N/mm?
ﬁ — fix 18.00 N/mm? 10.00 N/mm?
~ o 3 fox 23.00 N/mm? 12.00 N/mm?
2 [ 12mm | 2 fui 3.00 /mm? | 7.20 Nimm?
2 i - Eo,mean 12 000 N/mm? | 2200 N/mm?
2 i« Eo,mean fin 11 163 N/mm? 1 692 N/mm?
% Eo,05= 0,75-Emean 8 000 N/mm? 1 650 N/mm?
’;ﬁ Go,mean 750 N/mm? 1100 N/mm?
TE Go meanfin 698 N/mm? 846 N/mm?
£ Pk 380 kg/m? 650 kg/m?
L = ™ 1.30 1.30
qoomm Kmod 0.80 0.55




